



СИНЂЕЛИЋ ЖАРКО

ОСНОВНЕ СТУДИЈЕ

Рођен је 27.02.1974.г. у Београду. Основну и средњу школу завршио је у Обреновцу са одличним успехом. Уписао се на Правни факултет Универзитета у Београду школске 1994/95 г. где је и дипломирао 1998.г. **са просечном оценом 9,51.**

У току четири године студирања, за три године добио је похвале Правног факултета за постигнут одличан успех у учењу и стицању знања. Четири године успешно је наступао на такмичењу у беседништву на Правном факултету Универзитета у Београду где је освојио две специјалне награде и два друга места.

У фебруару 2000.г. на Правном факултету Универзитета у Београду награђен је другом наградом из Фонда Проф.др.Николе Стјепановића за рад на тему **«Одговорност за штету причињену радом управе».**

ПОСЛЕДИПЛОМСКЕ СТУДИЈЕ

04. јула 2012.г. на Правном факултету Универзитета у Београду под менторством проф.др Зорана Стојановића и проф.др Милана Шкулића **одбранио је докторску дисертацију на тему «Право на приватност – кривичноправни, кривичнопроцесни и криминалистички аспекти».**

25. децембра 2006.г. на Правном факултету Универзитета у Београду под менторством проф.др. Милана Шкулића **одбранио је магистарску тезу на тему « Јавни тужилац у преткривичном поступку».**

ПРОФЕСИОНАЛНИ АНГАЖМАН

Од **20.12.1999.г.** запослен је у Министарству унутрашњих послова – Полицијска управа за град Београд, на радном месту инспектора за сузбијање привредног криминалитета.

У току рада у МУП-у обављао је послове из области сузбијања привредног криминала, и од децембра 2009.г. налази се на радном месту **руководиоца групе** у Полицијској управи за град Београд, Одељење за сузбијање привредног криминалитета, одсек за банкарство и спољнотрговинско пословање.

Од априла 2011.г. до 15.октобра 2012.г. из Министарства унутрашњих послова био је **упућен у Тужилаштво за организовани криминал на радно место саветника.**

ПОЛОЖЕНИ СТРУЧНИ ИСПИТИ

15 јуна 2012.г. у Министарству Правде Републике Србије, у првом испитном року за ову врсту испита положио је **испит за јавног бележника.**

У јулу 2005.г. у Министарству за привреду и приватизацију – Агенција за лиценцирање стечајних управника, у првом испитном року за ову врсту испита, положио је **стручни испит за стечајне управнике.**

У децембру 2002.г., у Министарству Правде Републике Србије, положио је **правосудни испит.**

У децембру 2001.г., у Савезном Министарству привреде и унутрашње трговине - Савезни Завод за интелектуалну својину, положио је **стручни испит за Заступника у поступку заштите индустријске својине.**

СТРУЧНА УСАВРШАВАЊА

У октобру 2011.г. у Новом Саду (Република Србија) у организацији Министарства правде САД и ОЕБС-а завршио је курс **„Проналазак и одузимање имовине проистекле из кривичног дела“.**

У мају 2008.г. у Београду у организацији Правосудног центра Републике Србије и Министарства правде САД завршио је курс **„Прање новца и финансирање тероризма“.**

СТУДИЈСКИ БОРАВЦИ

У мају 2012.г. у организацији „OPEN WORLD PROGRAM“ на радну тему „Адверзијални кривични поступак у САД“, боравио је у студијској посети у САД-у, Вашингтон и Чикаго.

У јулу 1998.г., на основу Универзитетске сарадње Ректората у Београду и Ректората у Чикагу, боравио је на *UNIVERSITY OF ILLINOIS AT CHICAGO, OFFICE OF INTERNATIONAL CRIMINAL JUSTICE*, у менторском раду са Проф.др. Jess Maghanom.

ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ И ПРЕДАВАЊА

- **У мају 2014.г.** у сарадњи Криминалистичко-полицијске академије и америчке организације ICITAP (International Criminal Investigative Training Assistance Program) на Криминалистичко-полицијској академији радницима МУП-а и Царине **држао је предавања о превенцији корупције и антикоруптивном законодавству.**

- **У априлу 2014.г.** у часопису „Тужилачка реч“ бр.26 објавио је рад под насловом **„Предузимање мере метеринга по налогу јавног тужиоца и право на тајност писама и дугих пошиљки“**

- **У марту 2014.г.** на међународном научном скупу „Дани Арчибалда Рајса“ , у организацији Криминалистичко-полицијске академије, објавио је рад под насловом **„Електронски надзор као нова мера супростављања криминалитету“**

- **У октобру 2013.г.** у часопису „Тужилачка реч“ бр.25 објавио је рад под насловом **„Кривично дело трговина утицајем у пракси“**

- **У мају 2013.г.** на међународном научном скупу у организацији Криминалистичко-полицијске академије и Hanns Seidel Фондације објавио је рад под насловом **„Примена савремених технологија приликом реализације посебних доказних радњи у циљу спречавања и сузбијања организованог криминала“**

- **У децембру 2012. г.** у Правном животу бр.9/12 објавио је рад под насловом **„Нови ЗКП – адверзијални кривични поступак “.**

- У јуну 2012 .г. на међународном научном скупу Удружења за међународно кривично право објавио је рад под насловом **„Кривичноправна заштита части и угледа у међународном и националном праву».**
- У јуну 2011 на међународном научном скупу у организацији Криминалистичко-полицијске академије и Hanns Seidel Фондације објавио је рад под насловом **«Тајност писама, телеграма и других пошиљки и стандарди европског суда за људска права».**
- У јуну 2011 .г. на међународном научном скупу Удружења за међународно кривично право објавио је рад под насловом **« Прибављање информација о потрошачима коришћењем савремених технологија у време економске кризе и заштита потрошача ».**
- У децембру 2010. г. у Правном животу бр.9/10 том I објавио је рад под насловом **„Увид у аудио и видео снимке и праћење електронских комуникација као нове доказне радње”.**
- У децембру 2009. г. у Правном животу бр.10/09 том II објавио је рад под насловом **„Право на приватност података на рачуну и његова ограничења у кривичном поступку».**
- У мају 2009.г. на међународном научном скупу Удружења за међународно кривично право на тему «Корупција и људске слободе» објавио је рад под насловом **« Механизми Европске уније и Републике Србије у борби против корупције».**